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MuHynxka yneHus. . \
- TTpopaonxante YNTaTb XyA0XKeCTBEHHYHO
KHUTY.

- )KpeTt Hac ceroaHsa paboTa BaxHas:
YTO MbI 3Haem - byaem NOBTOPATS,
Y10 306b1NU - byaem BCMOMUHATD.

B matematuke nrobasa paborta
He obxoautcsa 6e3 ycTHOro cyerta.

-



Ycmbi v cyem

YTO MbI 3Haem - byaem NOBTOPATS,
Y10 306b1NU - 6yAemM BCMOMUHATD.
B matematuke nrobas pabota
He obxoauTtca 6e3 ycTHOro cuera.



Ycnbi i cyem

*Bbrumncnute v HasoBute oteeT: 24 :4*2:4*6:9=2
-3aaava: N3 21 kr ceexel ManuHLI NonyyaeTcsa 3 Kr CyxXoum.
CKONbKO B34S11 CBeXeW MAsUHLI, eCnNu Nonyumnu 5 kr
cyxom? (21:3-5=35 «kr)
28 ymeHbwuTe B 4 pasa. (7)
‘9 yBenuuybTe B 3 pasa (27)
60 ymeHblwuTe Ha 2 (58)
«Uenoyka». 72—:8—4—-+6—.7—6
- Kaxaoe us ymucen 72, 56, 48, 64 ymeHblwm Ha 40, a
pesynbTaT ymeHblwu B 4 pasa.
32,16, 8,24
8,4, 2, 6




HUrobbl nnowanb nimepsaTs,
OueHb BaXHO MepKU 3HaTh.
MepKu HenpocTble, NAoCKue Takue:
(Mokasatb 1 cm2 , 1 am2)



Tema ypoka:
«TTnowanb UrypsI.
KBaApaTHLIN CAHTUMETP>.



lenin ypoka:
TTo3HaKOMUTL C eanHULIEN U3MepeHUs
NAOWAAU - KBAAPATHLIN CAHTUMETP.
YunuTb HaXoauTb NNoLwaab uUryper,
NUCNOSb3YHO HOBYHO eAunHULLY.
3aKkpennaTb ymeHue pelatb CoOCTaBHbIe
3a4a4U.
CoBeplLUeHCTBOBATb BbIYUCTIUTESTbHbIE HABLIKU.




Ksaapam chopoHa Konoporo
1 cm, - amo eQuHuUua
naowaou,

m.e. KeadpamHbIU

caHmumemp.



[1pakmyeckasa pabonu

M



Paboma Haa HoBbiM mahepuasiom.

S=16 cm?2



3agaHue No?2
(72-40):4-=-8

(56 -40):4=4
(48-40):4:=2
(64 -40):4=6



_HomawHee 3agaHue.

Ne3 - cT1p.52
3aaaya Neb6 - cT1p.53
C1p.b3 - 3aaa4a Ha cmekanky. (Kenarowmm)



Ob6obuleHue

Sz 9 cm?




